

书画名家“新春送福” 文化惠民活动走进夹江

本报讯(邹勇智 记者 宋雪)为弘扬传承中华优秀传统文化,营造喜庆洋洋的节日文化氛围,1月28日,新春佳节即将到来之际,由四川省原创书画交流协会名誉会长赖素琼、会长武海成带队的会员团队和乐山市美术书画艺术家一行,走进夹江县开展“新春送福”文化惠民活动,为夹江群众送上新春的文化祝福。市委常委、宣传部部长郭捷陪同。

活动当天,“社坛·新街子”广场翰墨飘香,前来观看和等候的群众排起了队。现场,书画家们挥毫泼墨,笔走龙蛇,一副副笔酣墨饱的春联,一张张色彩斑斓的水墨画,作为节日文化礼物赠送给当地群众,表达新春的问候和祝福。

“四川省原创书画交流协会的老师来到夹江,带来了新春的祝福。”收到春联和书画作品的夹江群众,纷纷向记者进行展示,脸上露出灿烂的笑容,市民刘燕梅说,拿到老师亲手写的福字和春联,非常高兴非常开心。

“过新年、贴春联是延续至今的传统春节活动,春联象征着吉祥安康,表达了人们对美好生活的向往。”赖素琼表示,通过这次文化惠民活动,祝福夹江老百姓福气满满、平安健康。“很高兴参加这次活动,把书画艺术带到基层,丰富群众的文化生活,很有意义。”来自市美协的郝明富说,希望这样的活动今后能持续开展。

新春走基层

农民画、快板表演轮番上 社保政策“活”起来



以法治人社、社保政策为内容创作的农民画 乐山人社 供图

本报讯(记者 罗曦)今年1月以来,一幅幅由井研县农民画家创作的法治人社、社保政策宣传主题农民画,亮相在当地举行的“农民画·话人社”政策宣传主题巡展活动。

在农家小院、村镇广场,通过工作人员生动活泼的快板表演,农民画通俗易懂的展示,让群众清楚地认识养老保险的重要性和惠民性,了解基本的社保政策和办事流程,鼓励大家多缴多得,提高群众参保积极性。

“农民画简单易懂,把政策掰碎了画给我们看,让我知道了参加社保到底有哪些好处,比文字更容易让人记住。”井研县千佛镇村民张师傅表示,“比如刚才表演的快板‘最低缴费十五年,老来退休能领钱;人民生活有保障,全靠党的政策好。’顺口又上头,一听就记住了。”

让社保政策宣传“活”起来,把社保服务延伸到群众身边,这是新年伊始,我市在扎实推动《社会保险经办条例》贯彻实施工作中,按照“全面落实全民参保计划”的工作要求,结合春节农民工等群体返乡较为集中的情况,创新开展的“全民参保 共享美好——社保服务进农家”专项主题活动。它聚焦数据驱动、多方联动、宣传发动和服

务带动,精选社保惠民利民内容,通过农民画展示、快板表演、政策咨询、发放手册等群众喜闻乐见的形式传播,推动社保精准扩面工作开展。

为全面提升群众对社保政策的知晓度、参与度,近年来,我市依托就业部门提供的就业人员信息、省平台数据交换共享以及基层经办人员动态维护的参保人员信息,精准锁定本地未参保缴费人群,形成“一人一档”的参保基础数据库,建立未参保人员台账,精准发力,逐一销号落实。

2024年初,我市锚定春节前后大量农民工等人员集中返乡的有利时机,积极发动乡镇、社区参与参保扩面工作,通过组织社保宣传小分队走进村组、走进农家院坝,采取围炉夜话、坝坝会、设立集中宣传点、召开座谈会、推送社保小视频、温馨提示短信等形式,把“文件话”变成“家常话”,力求政策讲得清、接地气,群众听得懂、信得过,使农民工等群体充分认识参保缴费的重要性,变“被动参保”为“主动参保”。

广泛组织开展经验分享活动,让已享受社保待遇的人员主动分享其多年参保的切身感受,充分营造“多缴多得,长缴多得”的良好氛围,进一步增强群众的参保意识。



活动现场 乐山人社 供图

走基层、办实事、惠民生,我市人企入户讲政策,进村进组说惠民,以信息化手段为依托,充分发挥“四川人社”“嘉州人社”等手机应用的技术支撑作用,让信息多跑路、群众少跑腿,把社保宣传服务窗口开到了居民“家门口”、开到群众指尖,形成线上线下相互补充、多层次、全方位的宣传格局,多渠道宣传、多举措发力,高质量推动社保扩面工作、推进社保经办管理服务提质增效。

压实责任 筑牢春节安全生产防线

本报讯(记者 宋雪)1月30日,市委常委、宣传部部长郭捷采取“四不两直”方式,深入乐山大佛景区督导检查“九小场所”安全生产工作。

“春节期间住宿预订情况怎么样?”“消防设施设备是否定期检查?”“消防通道是否畅通?”郭捷深入客房、客房及公共区域查看,详细了解酒店生产经营状况、主体责任落实、消防设施配备等情况。在乌寺渡船码头,郭捷深入客舱、驾驶室等地仔细检查,强调要全力做好景区服务和水路交通运输安全保障等工作,并针对安全隐患和薄弱环节提出整改要求,叮嘱相关部门持续跟进,确保及时整改到位。

郭捷强调,安全生产是发展的底线,事关全局、责任重大,要始终坚持人民至上、生命至上,进一步压紧压实各方责任,全力防范安全事故发生。要全面细致排查安全风险隐患,聚焦问题短板、紧盯关键环节,采取有力措施,举一反三抓整改,筑牢安全生产防线。要加强宣传教育,强化从业人员培训,增强安全防范意识,做到安全生产工作入脑入心。春节即将到来,要以“时时放心不下”的责任感和使命感抓好安全生产工作,坚决维护人民群众生命财产安全,营造安全和谐稳定的节日氛围。

情系马边 越城区爱心人士捐赠20万元

本报讯(邓忠平 记者 甘国江)近日,东西部协作再续新篇——浙江省绍兴市越城区爱心人士通过越城区援马医疗队向马边彝族自治县捐赠20万元,助力马边医疗、教育事业加快发展提供了强大动力。

越城区援马医疗队长期以来立足本职,为深化越马两地区域合作精诚竭力,在做好日常工作的同时,主动结对帮助彝乡群众,并联合在马其它医疗队“上山为笋农检查,下乡为百姓义诊”,下足绣花功夫,实施医疗惠民。同时推动双方卫生健康领域人员互动、技术互学、观念互通、作风互鉴,形成两地同范畴协调发展、协同发展、共同发展的良好局面,凝心聚力打造东西部协作的“越马”靓丽名片。

此次捐赠的20万元资金,其中15万元用于马边彝族自治县人民医院和民建镇卫生院添置硬件设施,根据院方需求,购置欧姆龙全自动血压计3台、动态血压计3台、动态心电图仪1台、12导心电图机1台、5万元根据马边彝族自治县光明幼儿园所需,购置了教师工作服及户外游乐设施。目前,所有采购设备均已到货,即将交付使用。

据了解,东西部协作工作开展以来,越城区在医疗、教育方面对

安全生产 重于泰山

安全宣传进社区 护你安“燃”无恙

本报讯(张艺波 记者 吴薇)“阿姨,冬天寒冷,您在使用燃气时注意不要紧闭门窗,保持室内空气流通,避免一氧化碳中毒。”“大姐,冬天灶上炖汤的时候,一定要有人守着,以免灶火熄灭发生燃气泄漏。”……目前,正值外地务工人员返乡过年高峰,为加强燃气安全管理,消除燃气安全隐患,近日,乐山电力乐山市燃气有限责任公司(以下简称“市燃气公司”)联合市中区通江街道柏杨社区、茶坊社区、长药社区等,社企共建开展冬季安全进社区宣传活动,为冬季群众安全用气保驾护航。

在柏杨社区活动现场,市燃气公司与社区工作人员以案为鉴,向群众讲解冬季常见的燃气安全隐患和风险点,以及如何正确应对燃气突发事件等知识,向过往群众发放冬季安全用气注意事项,提高群众燃气安全意识。同时工作人员还开展了入户安检,帮助群众排查家中燃气安全隐患。

荒山变花海 市中区棉竹铺社区乡村振兴“锦上添花”

本报讯(罗建中 邱祁夕 记者 赵径文/图)近日,记者在市中区棉竹铺社区十九组千卉农庄乡村花海看到,山上山下一片杜鹃花、郁金香、报春花、紫罗兰、鲁冰花、虞美人等花卉百花争艳,美不胜收。

“我们打造这个150余亩的乡村花海,投资了近300万元,精心栽培了近百种花卉、绿植。2月2号就要开园了,欢迎市民朋友前来赏花,提前感受春天的气息。”千卉农庄乡村花海园区负责人易海洪介绍,这片林地原归棉竹铺社区十九组集体所有,之前荒废着,在镇、社区的支持下,有着22年花卉苗木种植和园林绿化经验的易海洪流转了这片林地。他依托棉竹铺社区江岸花村乡村振兴总体规划布局,走农文旅融合之路,全力打造以“千卉小镇”为主题的乡村花海园区千卉农庄。

千卉农庄主要种植了大花栀子、卵叶栀子、狭叶栀子和斑叶栀子等花卉,同时配套种植了郁金香、报春花、杜鹃花、红梅甘蓝、一串红等近百种花卉、绿植,一年四季都有花卉绽放。为增加游客的体验感,农庄还精心设置了花茶制作、露营、吃乡村豆饭、烧烤等项目。

棉竹铺社区党委书记祝文辉介绍,社区立足嘉州北大门、305省道与



千卉农庄乡村花海一景

乐峨大道跨境而过的独特区位优势,将花卉培育、花卉观赏、花海体验游等农文旅融合作为乡村振兴的先行棋,通过引入江岸花村、乡村花海,整体定位花卉相关产业,让乡村近郊游促进乡村振兴“锦上添花”。

据了解,千卉农庄乡村花海占地150亩,每天有30余名村民在花打工挣钱,将带动社区集体经济和村民们每年增收20万余元,成为了村民增收致富、集体经济增收的“新引擎”。

认尸启事

2024年1月25日20:05,在夹江县境内G245线689KM+950m处(G245线夹江县青衣街道与峨眉山市双福镇交界处),一辆小型普通客车与一辆人力三轮车相撞。造成人力三轮车驾驶人受伤送医院后死亡,两车受损的交通事故。死者基本特征:男性,年龄约60-70岁,身高164cm,短发。

请有认识或了解死者信息者速与夹江县公安局交警大队联系。

联系人:徐警官、陈警官
联系电话:15182252127 13981318744 0833-5667133
夹江县公安局交警大队
2024年1月30日 广告

井研县国有建设用地使用权出让公告

井公告[2024]2号

根据相关法律法规及文件规定,经井研县人民政府批准,井研县自然资源局决定以拍卖方式出让下列国有建设用地使用权,现将有关事项公告如下:

一、出让宗地基本情况及规划建设要求:

宗地编号	宗地位置	宗地面积(m ²)	宗地用途及出让年限	起叫价(万元)	竞买保证金(万元)	增价幅度	规划指标要求				
							建设用地性质	容积率	建筑密度	绿地率	建筑高度
JG2023-9	井研县石家桥工业园区	15121.9(合22.68亩)	工业用地 50年	350	70	2万元及以上	二类工业用地(M2)	≥1.0且≤3.0	≥40%	≤10%	≤20米

二、本次出让采用有底价,增价方式,自由竞价,价高者得。

三、中华人民共和国境内外的自然人、法人和其他组织均可申请参加竞买,申请人可独立竞买也可联合竞买,但拍卖文件中有特殊要求或法律法规对申请人另有限制的除外。

四、本次国有建设用地使用权拍卖出让活动在井研县公共资源交易服务中心进行。竞买申请人须于2024年2月19日17:00前到井研县公共资源交易服务中心缴纳足额竞买保证金并进行资格审查,完成报名手续。本次报名不接受信函、传真、电子邮件和口头竞买申请。

五、竞买人须于2024年2月20日10:00到井研县公共资源交易服务中心出席拍卖出让活动。

六、详细资料和要求详见拍卖文件,可到井研县公共资源交易服务中心领取。相关信息查询可登录以下网站:中国土地市场网(http://www.landchina.com)、乐山市公共资源交易服务中心网站(http://lsggzy.com.cn)、井研县人民政府网站(http://www.jingyan.gov.cn/)。

联系地址:井研县公共资源交易服务中心(井研县千佛镇石家桥村兴盛路8号)

联系人:0833-3718513 刘先生、0833-3723896 袁先生

井研县自然资源局 井研县公共资源交易服务中心
2024年1月30日 广告